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Q6_1
Q7
Q7_1
Q8
Q9
Q9_1
Q10
Q10_1
Q11 「ＡＣジャパン」について、あなたはどの程度ご存知ですか？

設問文

前問（Ｑ８）で『<@Q8@>』　を選んだ理由（最も不快に感じた理由）について、当てはまるものをすべ
その他FA
あなたは、今回のような大災害時のテレビＣＭはどうあるべきだと思いますか？　当てはまるものを
その他FA

SAMPLEID

性別

年齢

年代（10歳刻）
年代（5歳刻）
未既婚
居住地域
割付
あなたの職業を教えてください。
東日本大震災発生後の約１ヶ月間、震災前と比較して、　テレビを見る時間はどのように変化しまし
東日本大震災後、テレビＣＭがＡＣジャパンのものばかりになったことについて、あなたはどう思い
その他FA
以下のフレーズを含むＣＭのうち、好感を持ったＣＭをいくつでもお選びください。
その他FA

以下のフレーズを含むＣＭのうち、最も好感を持ったＣＭはどれですか？

前問（Ｑ５）で『<@Q5@>』　を選んだ理由（最も好感が持てた理由）について、当てはまるものをすべ
その他FA
以下のフレーズを含むＣＭのうち、不快だったＣＭをいくつでもお選びください。
その他FA
以下のフレーズを含むＣＭのうち、最も不快だったＣＭはどれですか？



F2 性別 単一回答

F4 年代（10歳刻） 単一回答
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F5 年代（5歳刻） 単一回答

F6 未既婚 単一回答
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F7 居住地域 単一回答

F8 割付 単一回答

（N=1117）
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Q1 あなたの職業を教えてください。 単一回答

Q2
東日本大震災発生後の約１ヶ月間、震災前と比較して、　テレビ
を見る時間はどのように変化しましたか？ 単一回答

（N=1117）
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Q3
東日本大震災後、テレビＣＭがＡＣジャパンのものばかりになっ
たことについて、あなたはどう思いましたか？　　当てはまるもの
をすべてお選びください。

複数回答

Q4
以下のフレーを含むＣＭのうち、好感を持ったＣＭをいくつでもお
選びください。 複数回答
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Q5 以下のフレーズを含むＣＭのうち、最も好感を持ったＣＭはどれ
ですか？

単一回答

Q6 前問（Ｑ５）で『<@Q5@>』　を選んだ理由（最も好感が持てた理
由）について、当てはまるものをすべてお選びください。

複数回答
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Q7 以下のフレーズを含むＣＭのうち、不快だったＣＭをいくつでもお
選びください。

複数回答

Q8 以下のフレーズを含むＣＭのうち、最も不快だったＣＭはどれで 単一回答
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Q9 前問（Ｑ８）で『<@Q8@>』　を選んだ理由（最も不快に感じた理
由）について、当てはまるものをすべてお選びください。

複数回答

Q10 あなたは、今回のような大災害時のテレビＣＭはどうあるべきだ
と思いますか？　当てはまるものをいくつでもお選びください。

複数回答
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Q11 「ＡＣジャパン」について、あなたはどの程度ご存知ですか？ 単一回答
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